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PEPERIKSAAN PERCUBAAN SIJIL PELAJARAN MALAYSIA

MATEMATIK TAMBAHAN 3472/1 -
Kertas 1

Oktober 2024

2 J am ] Dua jam

JANGAN BUKA KERTAS PEPERIKSAAN INI SEHINGGA DIBERITAHU

1. Tulis nama dan tingkatan anda pada Untuk Kegunaan Pemeriksa
ruang yang disediakan. :
Soalan Markah Markah
2. Kertas peperiksaan ini mengandungi Pen.uh Diperoleh
dua bahagian : Bahagian A dan Bahagian A
Bahagian B. 1 2
2 4
3. Jawapan hendaklah ditulis pada ruang 3 5
jawapan yang disediakan di dalam 4 5
kertas peperiksaan ini. 5 ;
4. Kertas peperiksaan ini adalah dalam 6 3
dwibahasa. ' 7 7
8 7
5. Jawapan boleh ditulis dalam bahasa 9 7
Melayu atau bahasa Inggeris. 10 5
6. Rajah yang mengiringi soalan tidak 11 7
dilukis ~ mengikut  skala  kecuali 12 6
dinyatakan. Bahagian B
13 8
7. Kerja mengira mesti ditunjukkan. 1a 3
8. Jadual Kebarangkalian Hujung Atas - 15 8
O(z) Bagi Taburan Normal N(0,1) JUMLAH 80

disediakan di halaman 4.

Kertas peperiksaan ini mengandungi 27 halaman bercetak.
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P(X=r)="C p"¢""", p+q=1

Min/ Mean = np

Panjang lengkok, s =; 6

Arc length, s =r 0
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Lués sektor, L = %jzﬁ H

Area of sector, A = %rze

sin?A+kos?4=1 42
sin?4+cos?4=1 :

sek?A4=1+tan?* 4 .
sec2A=1+tan2 4 | 43
kosek24=1+kot24 44

cosec2A=1+cot?4

sin 24 =2 sin 4 kos A
sin24 =2sin 4 cos 4

kos 24 = kos* A — sin? A4

= 2kos?A4-1
=1-2sin’4
cos 24 = cos’A4 —sin? 4
=2cos?A4-1
=1-2sin%4
tan2A=~2ta—n2A*
~ 1-tan“A4

sin (4 £ B) =sin 4 kos B £ kos 4 sin B
sin (A = B) =sin 4 cos B + cos 4 sin B

kos (4 = B)=kos A kos B ¥ sin 4 sin B
cos (At B)=cosAcosB ¥ sindsinB

t + B
tan(4A+ B) = and + tan
1 = tan Atan B
a b c

simnA sinB snC
a2 =b24,2_92bokos 4
al=b%+¢c?>-2bccos A

Luas segitiga / Area of triangle

=labsinC
2
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‘Titik yang membahagi suatu tembereng
garis T
A point dividing a segment of a line

(x,¥) =(

nxl +mx2 nyl +my2
m+n ~ m+n

Luas segitiga / Area of triangle

1
= El(xlyz +x, +x3y1)_(x2y1 XY, +x1y3)|

| r|=yx*+y’
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KEBARANGKALIAN HUJUNG ATAS Q(z) BAGI TABURAN NORMAL N(0, 1)

3472/1

THE UPPER TAIL PROBABILITY Q(z) FOR THE NORMAL DISTRIBUTION N(0, 1)

3472/1 © 2024 Hak Cipta BPSBP

SULIT:

1 2 3 4 5 6 71 8 9
z 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Minus / Tolak
0.0 [ 0.5000 | 04960 04920 04880 | 04840 04801 04761 | 04721 04681 04641 | 4 8 12|16 20 24 [28 32 36
0.1 | 04602 | 04562 04522 04483 | 04443 04404 04364 | 04325 04286 04247 | 4 8 1216 20 24|28 32 36
02 | 04207 | 04168 04129 04090 | 04052 04013 03974 | 03936 03897 03859 | 4 8 12|15 19 23|27 31 35
03103821 | 03783 03745 03707 | 03669 03632 03594 | 03557 03520 03483 | 4 7 11|15 19 22|26 30 34
04 | 03446 | 03409 03372 03336 | 03300 03264 03228 | 03192 03156 03121 |4 7 11|15 18 22|25 29 32
0.5 ] 03085 | 03050 03015 02981 | 02946 02912 02877 | 02843 02810 02776 | 3 7 10|14 17 20|24 27 31
06| 02743 | 02709 02676 02643 | 02611 02578 02546 | 02514 02483 02451 | 3 7 10|13 16 19|23 26 29
0.7 | 02420 | 02389 02358 02327 | 02296 02266 ~ 02236 | 02206 02177 02148 |3 6 9 |12 15 18|21 24 27
0.8 | 02119 | 02090 02061 02033 | 02005 0.977 0.1949 | 01922 01894 0187 |3 5 8 [11 14 16|19 22 25
09| 01841 | 01814 01788 0.1762 | 0.1736  0.1711  0.1685 | 0.1660 ~ 0.1635 0.1611 | 3 5 8 [ 10 13 15|18 20 23
10 | 01587 | 01562  0.1539  0.1515 | 01492  0.1469  0.1446 | 0.1423 01401 01379 | 2 5 7 [ 9 12 14|16 19 21
11] 01357 | 01335 01314 01292 | 01271 01251 01230 | 01210 01190 01170 |2 4 6 |8 10 12|14 16 18
12| 01151 | 01131 01112 01093 | 01075  0.056  0.1038 | 0.1020 0003 00985 | 2 4 6 |7 9 11|13 15 17
13| 00968 | 00951 00934 00018 | 0.0901 00885 00869 | 00853 00838 00823 |2 3 5|6 8 10|11 13 14
14 | 0.0808 | 00793 00778 00764 | 00749 00735 00721 | 00708 00694 00681 [ 1 3 4|6 7 8|10 11 13
15 | 0.0668 | 0.0655 0.0643 00630 | 00618 0.0606 00594 | 00582 00571 0055 |1 2 4|5 6 7|8 10 Il
1.6 | 0.0548 | 0.0537 00526 00516 | 00505  0.0495  0.0485 | 0.0475 00465 00455 |1 2 3|4 5 6|7 8 9
1.7 | 0.0446 | 0.0436 00427 00418 | 00409 00401 00392 | 00384 00375 00367 |1 2 3[4 4 5|6 7 8
1.8 | 0.0359 | 0.0351 00344 00336 | 00329 00322 00314 | 00307 00301 00294 [ 1 1 2[3 4 4|5 6 6
19| 0.0287 | 0.0281  0.0274 00268 | 00262 00256 00250 | 00244 00239 00233 [ 1 1 2|2 3 4|4 5 5
20 ] 00228 | 00222 00217 00212 | 00207 00202 00197 | 00192 0018 0018 |0 1 1|2 2 3|3 4 4
2.1 ] 00179 | 00174 00170 00166 | 0.0162 00158 00154 | 00150 00146 00143 |0 1 1|2 2 2|3 3 4
2200139 | 00136 00132 00120 | 00125 00122 00119 | 00116 00113 00110 |0 1 1|1 2 2|2 3 3
23 | 00107 | 00104  0.0102 o 1 1f{1 1 2|2 2 2
‘ 0.00990 | 0.00964 0.00939  0.00914 ‘ 3 05 8|10 13 15|18 20 23
0.00889 0.00866 000842 | 2 5 7|9 12 14|16 16 21
24 | 0.00820 | 0.00798 0.00776 0.00755 | 0.00734 ; 2 4 6|8 11 13|15 17 19
0.00714  0.00695 | 0.00676 0.00657 000639 | 2 4 6 |7 9 11|13 15 17
2.5 | 0.00621 | 0.00604 0.00587 0.00570 | 0.00554 0.00539 0.00523 | 0.00508 0.00494 000480 | 2 3 5|6 8 9 |11 12 14
2.6 | 0.00466 | 0.00453 0.00440 0.00427 | 0.00415 0.00402 0.00391 | 0.00379 000368 000357 | 1 2 3|5 6 79 9 10
2.7 | 0.00347 | 0.00336 0.00326 0.00317 | 0.00307 0.00298  0.00289 | 0.00280 000272 000264 | 1 2 3 | 4. 5 6|7 8 9
2.8 | 0.00256 | 0.00248 0.00240 0.00233 | 0.00226 0.00219 0.00212 | 0.00205 000199 000193 | 1 1 2|3 4 4|5 6 6
2.9 | 0.00187 | 0.00181 0.00175 0.00169 | 0.00164 0.00159 0.00154 | 0.00149 000144 000139 | 0 1 1|2 2 3|3 4 4
30 | 0.00135 | 0.00131 000126 000122 | 0.00118 000114 000111 | 000107 000104 000100 | 0 1 1|2 2 2|3 3 4
Bagi z negatwe guna hu‘.bungan. 1 Contoh / Example:
For negative z use relation: A Jika X ~ N(O,l) . maka
0()=1-0(~%)=P(~2) L
1 s If X ~N(0,1), then
f(2) mexp[ sz oo P(X >k)=0(k)
;  P(x>k)=0(k)
0(z)= If(z)dz
% 0' . > P(X >2.1)=0Q(2.1)=0.0179




SULIT 6

- Bahagian A
[64 markah]

Jawab semua soalan.

1  Rajah | menunjukkan b@ =g dan OP =b di atas gfid bersisi 1 unit.

Diagram 1 shows 5@ =g and OP = b on a square grid of sides 1 unit.

R

N

Xk

e
)

Rajah 1
Diagram 1

Ungkapkan dalam sebutan g dan/atau b .
Express in the terms of g and/or of b .

(@) OR

(b) RS

Jawapan / Answer :
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[1 markah]
[1 mark]

[1 markah]
[1 mark]
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SULIT 7

3472/1

2 Rajah 2(a) menunjukkan graf lengkung y =-2x"+4. Rajah 2(b) menunjukkan graf

garis lurus yang diperolehi apabila y=-2x>+4 diungkap dalam bentuk linear

Y=4X+c.

Diagram 2(a) shows the curve Y =-2x" +4. Diagram 2(b) shows the straight line

~ graph obtained when y=-2x"+4 is expressed in the linear form Y =4X +c.

VA Y s
y==-2x>+4 / »>
o / X

R -2
0 x /
Rajah 2(a) Rajah 2(b)
Diagram 2(a) Diagram 2(b)
(a) Ungkapkan X dan Y dalam sebutan x dan/atau y. [3 markah]
Express X and Y in terms of x and/or y. [3 marks]
(b) Cari kecerunan graf pada Rajah 2(b). [1 markah]
Find the gradient of the graph in Diagram 2(b). [1 mark]
Jawapan / Answer :
SULIT
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SULIT 8 - 34721

3 (a) Tiga sebutan berturutan bagi suatu janjang aritmetik ialah p, ¢ dan r

Nyatakan hubungan antara p, ¢ dan r. o [2 markah]
Three consecutive terms of an arithmetic progression are p, q and r.
- State the relation between p, q and r. [2 marks]

(b) Tiga sebutan pertama yang positif bagi suatu janjang geometri ialah

x—4, x, 5x—12.Carinilai x. - - [3 markah]

The first three positive terms of a geometric progression are x—4, x, 5x—12.

Find the value of x. ' [3 marks]
Jawapan / Answer :

3472/1 ©2024 Hak Cipta BPSBP : k SULIT




SULIT 9

347211
. : . . : 12
4 Rajah 3 menunjukkan sebahagian daripada lengkung y = —
x
. 12
Diagram 3 shows a part of the curve y = — .
x
Ty
A
= -
0 1 x
Rajah 3
Diagram 3
Cari
Find
(a) luas kawasan 4, ‘ [2 markah]
the area of region A,  [2 marks]

(b) nilai p dengan keadaan kawasan B dan C mempunyai luas yang sama. [3 markah]
the value of p such that the regions B and C have the same area. [3 marks]

Jawapan / Answer :

3472/1 © 2024 Hak Cipta BPSBP : SULIT



SULIT 10 | 3472/1

dx-+a bx+14

dan f:x—> , dengan keadaan a dan b

5. Diberi bahawa fungsi f:x —
ialah pemalar.

Given that the function f : x — dx+a and x> br+14 , Such that a and b are

constants.

(a) (i) Carinilai a dan nilai b.
Find the value of a and of b.

(i) Jika ff'(m)=4, tentukan nilai m.
If ff™(m)=4, determine the value of m.

[4 markah)
[4 marks)
o . 4 5
(b) Diberi fungsi f:x—>—,x#0 dan g:x—>2x-5. Ungkapkan 7525 y X # >
X %=
dalam sebutan f dan/atau g. Seterusnya, berikan justifikasi anda. [2 markah]
. . 4
Given the function f:x——,x#0 and g:x—2x-5. Express — , X # —
X 2x-5 2
in terms of f and/or g. Hence, give your justification. [2 marks]

Jawapan / Answer :

3472/1 © 2024 Hak Cipta BPSBP SULIT




SULIT ' 12

34721
6  Maklumat berikut adalah berkaitan dengan vektor m dan vektor n.
The following information refers to the vectors mand n.
2 (3
Tm= ) n=
Tk RN
C . 1
Cari nilai k jika vektor 2m +n adalah selari dengan [ lj . [3 markah]
1
Find the value of k if vector 2m+n is parallel to ( J. [3 marks]

Jawapan / Answer :

3472/1 © 2024 Hak Cipta BPSBP SULIT



SULIT 13 3472/1

7  Suatu fungsi kuadratik diberi oleh f(x)= 4x* —16x+k, dengan keadaan k ialah »
~ pemalar. o o '
A quadratic function is given by f(x)=4x> —16x+k , such that k is a constant.

(@) Carinilai terkecil k dengan ’keadaan f(x)>0 dan kialah integer. [2 markah]
Find the smallest value of k such that f(x) >0 and k is an integer. ~ [2 marks]

(b) Punca-punca bagi persamaan kuadratik apabila f(x)=0ialah o dan §.
The roots of the quadratic equation when f(x)=0are aand f3.
(i) Jika B melebihi « sebanyak 1, tentukan nilai & yang memenuhi

persamaan tersebut.
If Bexceeds o by 1, determine the value of k that satisfies the equation.

(ii) Jika hasil darab punca ialah 2a+5. Ungkapkan nilai a dalam

sebutan k.
If the product of roots is 2a+5. Express the value of « in terms of k.
[5 markah]
[5 marks]

Jawapan / Answer :

3472/1 © 2024 Hak Cipta BPSBP - SULIT
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8  Rajah 4 menunjukkan persilangan Jalan Mawar dan Jalan Ros dalam sebuah pekan
kecil. Terdapat warung 4, B dan C di kawasan tersebut yang terletak berdekatan di
antara satu sama lain seperti yang ditunjukkan dalam gambar rajah di bawah.

* Diagram 4 shows the intersection of Jalan Mawar and Jalan Ros in a small town. There
are stalls A, B and C in the area that are located close to each other as shown in the
diagram below. '

Jalan Mawar

Jalan Ros -

Rajah 4
Diagram 4

Diberi OABC adalah sebuah segi empat selari.
Given that OABC is a parallelogram.

(@)

()

(©

3472/1 © 2024 Hak Cipta BPSBP

Jika kedudukan tempat pertemuan Jalan Mawar dan Jalan Ros ialah O dan

diwakili oleh (0, O) , nyatakan kedudukan warung B dan warung C.  [2 markah]
If the position of the meeting place of Jalan Mawar and Jalan Ros is O and is
represented by (0, 0) , State the position of stall B and stall C. [2 marks]

Cari jarak terdekat di antara tempat persilangan Jalan Mawar dengan Jalan Ros,

O dan kedudukan warung 4. [3 markah]
Find the shortest distance between the intersection of Jalan Mawar and Jalan
Ros, O and the position of stall A. [3 marks]

Satu lagi warung D dibuka dengan keadaan jaraknya dari warung 4 adalah 2 kali

jaraknya dari warung C. Cari kedudukan warung D. [2 markah]
Another stall D is opened such that its distance from stall A is 2 times its distance
from stall C. Find the position of stall D. [2 marks]

‘SULIT



SULIT 16 ‘ 3472/1

9 (a) Rajah 5 menunjukkan sebuah silinder.
Diagram 5 shows a cylinder.

hem

Rajah 5
Diagram 5

Diberi bahawa jejari bagi silinder itu ialah 4\/§ cm, tinggi 4 cm dan jumlah luas

permukaan 567./6 cm?. Ungkapkan /2 dalam bentuk m2 +n3 , dengan
keadaan m dan » ialah pemalar. [3 markah]

1t is given that the radius of the cylinder is 4\/5 cm, the height of h cm and the

total of surface area is 56776 cm?. Express h in the form m2 + 13 , such
that m and n are constants. [3 marks]

(b) Diberi bahawa log, k =a dan log k= b, tunjukkan bahawa

a+b

' log, pg = s [2 markah]

+b
Given that 10g , k = a and log, k=b,show that l0og, pq = a—b . [2marks]
. a

(¢) Selesaikan :

Solve :
1
ln(—~j =3
X
Beri jawapan betul kepada empat angka bererti. [2 markah]
Give the answer correct to four significant figures. [2 marks]

3472/1 © 2024 Hak Cipta BPSBP _ b ' E SULIT




SULIT 18 3472/1

10 Seorang peserta kuiz Matematik menjawab 40 soalan objektif dengan keadaan setiap
soalan mempunyai empat pilihan jawapan dengan satu daripadanya adalah betul.
Peserta tersebut mengetahui jawapan untuk 35 soalan sahaja dan meneka jawapan bagi
soalan yang lain. Anggapkan peserta tersebut menjawab 35 soalan dengan betul.

A participant in a Mathematics quiz answered 40 multiple choice questions such that
each question has four choices, one of which is correct. The participant knew the
answers to 35 questions and guessed the answers to the remaining questions. Assume
the participant answered the 35 known questions correctly.

(a) Cari kebarangkalian peserta tersebut meneka semua jawapan dengan betul.
[2 markah)

Find the probability that the participant guessed all the answers correctly.

[2 marks]

(b) Anggarkan bilangan soalan yang dijawab dengan betul oleh peserta tersebut dan

terangkan jawapan anda. [3 markah)]

Estimate the number of questions correctly answered by the participant and

explain your answer. [3 marks]
Jawapan / Answer :

3472/1 © 2024 Hak Cipta BPSBP | SULIT




SULIT 19 347211

11 (a) Kad berlabel dengan 7 huruf konsonan dan 5 huruf vokal diletakkan di atas
sebuah meja. Cari

Cards labelled with 7 consonant letters and 5 vowel letters placed on a table.
Find

(i) bilangan cara pemilihan 10 huruf boleh dibuat jika bilangan huruf
konsonan mesti sama dengan bilangan huruf vokal. :
the number of ways to choose 10 letters if the number of consonants
must be equal to the number of vowels.

(ii) bilangan susunan yang mungkin jika semua 12 huruf tersebut perlu disusun
dalam satu bulatan dengan keadaan huruf vokal disusun berasingan.
the number of possible arrangements if all 12 letters need to be
arranged in a circle such that the vowels are in separated arrangement.

[4 markah]
[4 marks]

(b) Cari bilangan kata laluan yang terdiri daripada 4 huruf dan diikuti dengan 2
digit, tanpa ulangan, yang boleh dibentuk jika hasil tambah digit-digit ialah 5.

: ' [3 markah)

Find the number of passwords consisting of 4 letters and followed by 2
digits, without repetition, that can be formed if the sum of the digits must be 5.

[3 marks]

Jawapan / Answer :

3472/1 © 2024 Hak Cipta BPSBP ' SULIT




SULIT 20 , 3472/1

12 © (a) Penyelesaian yang menggunakan selain daripada kalkulus adalah tidak diterima.
Solutions using other than calculus are not accepted.

Cari perubahan kecil dalam isipadu sebuah kubus apabila setiap sisinya
bertambah daripada 2 cm kepada 2.02 cm. ‘ [3 markah]

Find the small change in the volume of a cube when each of its sides increases
from 2 cmto 2.02 cm. ' : » [3 marks]

(b) Dania cuba mencari terbitan pertama bagi y = x> —2x -3 dengan menggunakan
o ‘prinsip pertama tetapi tidak dapat meneruskan jalan kerjanya.

Dania tried to find the first derivative of y = x* —2x — 3 using the first principles

but was unable to continue her work.

Bantu Dania menjawab soalan tersebut. [3 markah)
Help Dania answer the question. | [3 marks]

Jawapan / Answer :

3472/1 © 2024 Hak Cipta BPSBP : SULIT



SULIT 22 ' 3472/1

Bahagian B
[16 markah]

Bahagian ini mengandungi tiga soalan. Jawab dua soalan.

13 (a) Dengan menggunakan kaedah penyempurnaan kuasa dua, ungkapkan
f(x)=8-6x-x" dalam bentuk f(x)=a -—(x+b)2. Seterusnya, cari julat
f(x) tersebut. [3 markah]
By using completing the square method, express f (x) =8—6x—x" in the form

f(x)=a ——(x+b)2 . Hence, find the range of f(x) : [3 marks]

(b) Diberi bahawa fungsi kuadratik f(x)=a (x—m)2 +n, di mana a>0

mempunyai nilai pembezalayan negatif. Lakarkan graf yang mungkin bagi fungsi
kuadratik tersebut. [2 markah]

It is given that a quadratic function f (x) = a(x—m)2 +n, where a>0 has a

negative discriminant value. Sketch the possible quadratic graph. [2 marks]

(¢) Cari julat nilai x bagi (1- x)2 +2x2>17 dengan menggunakan kaedah garis
nombor. [3 markah]
Find the range of values of x for (1 - x)2 +2x 217 by using number line method.

[3 marks]

Jawapan / Answer :

3472/1 © 2024 Hak Cipta BPSBP SULIT



SULIT 24 3472/1

14 (a) Diberi f(6)=5sinX6+Y bagi 0°<H<360°. Kala bagi graf itu ialah 180°
dan nilai minimum bagi f(6)ialah —1.

Nyatakan nilai X dan nilai Y. - [2 markah]

Given f(6)=5sin X0+ for 0°<6<360°. The period of the graph is 180°
and the minimum value of f(0)is —1.

State the value of X and of Y. [2 marks]

3
(b) Lakarkan graf y =kos2x bagi 0<x < —27—[— . Pada paksi yang sama, lakarkan garis
lurus yang bersesuaian untuk mencari bilangan penyelesaian bagi persamaan
2% 4 4kos2x =3. Seterusnya, nyatakan bilangan penyelesaian tersebut.

V4
[6 markah]

: 3
Sketch the graph of y=cos2x for Oﬁxéf. On the same axis, sketch a
suitable straight line to find the number of solutions for the equation

6x
; +4cos2x =3. Hence, state the number of solutions. [6 marks]

Jawapan / Answer :

3472/1 © 2024 Hak Cipta BPSBP SULIT



SULIT 26 3472/1

15 (a) Diberi bahawa 814/3v/27 =9*. Cari nilai .

Given that 81y 3327 =9*. Find the value of k.

[2 markah]
[2 marks]

(b) Penyelesaian secara penyenaraian tidak diterima.
Solution by listing is not accepted.

Selepas ¢ tahun, harga bagi kereta yang dibeli oleh Nik ialah RM78 000 (O.S)t .

After t years, the price of the car that was bought by Nik is RM78 000 (O.8)t .

(i)  Tentukan harga kereta tersebut selepas 6 tahun.
Determine the price of the car after 6 years.

(ii))  Cari bilangan minimum tahun yang akan diambil untuk harga kereta
kurang daripada RM30 000.
Find the minimum number of years that it will take for the price of the car
less than RM30 000.

(iii) Bermula tahun ketujuh dan seterusnya, harga kereta tersebut mengalami
susut nilai sebanyak 65%.
Jika Nik membeli kereta itu pada tahun 2018, kira nilai harga bagi kereta
Nik pada tahun 2027. |

Starting from the seventh year and onwards, the car’s value depreciates
by 65%.
If Nik bought the car in 2018, calculate the value of Nik’s car in 2027.

[6 markah]
[6 marks]

Jawapan / Answer :
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